
 

 
 

 
 

 ه ـ 1445لعام  الثالثالفصل الدراسي   الخامسمادة العلوم للصف  ( ف الفصل منتص|) اختبار
 

 

 

 

 :  السؤال الأول 

 -كلمة صح أو خطأ أمام العبارات الاتية : ضعن  (   أ

 لحرارة والكهرباء .  رديئة التوصيل لاللافلزات  -1

 كل عنصر كيميائي له أسم ورمز .   -2

 .   دما تكتسب الحرارة او تفقدها المادة عنغير حالة  تت -3

 .    الفلزات لحديد من اشباه عتبر اي -4

 تزداد كثافة معظم المواد عادة عند تحولها من الحالة السائلة إلى الحالة الصلبة .   -5

 

 

 

 -الاجابة الصحيحة : ختارنب ( 
 

 

1 
 .......  مادة نقية لا يمكن تجزئتها إلى مواد أصغر  .

 المركب ) ج (  العنصر ) ب (  الذرة  ) أ ( 

2 
 . .......  في نواة الذرة  تعدد البروتونا

 الجزيئات ) ج (  الرقمي ) ب (  العدد الذري ) أ ( 

3 
 . .......  أكثر العناصر شيوعاً في الفضاء

 الفضة ) ج (  الهيدروجين ) ب (  الحديد ) أ ( 

4 
 . .......  مثل انشطة كيميائيال لزات اللاف من 

 النيون ) ج (  الأرجون ) ب (  فلور لا ) أ ( 

5 
 . .......  دور حول نواة الذرةت

 ن البروتو ) ج (  ات الإلكترون) ب (  الجزئي ) أ ( 

 

    ....................................:  الاسم 

  .........................:   الصف

 ......................... .  :  اليوم 

 هـ 1445/      /    التاريخ :  

 

 المملكة العربية السعودية 

 تعليم وزارة ال

 .... ..الإدارة العامة للتعليم بمنطقة 

 

 )      ( 

 )      ( 

 )      ( 

 )      ( 

 )      ( 
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 عيتب



 -السؤال الثاني :
 

 (    العنصر  ،الذرة الحراري ،  شنكماالا المفهوم العلمي التي تدل عليه العبارات التالية )  كتبن أ(

 

 العبارة  لمي المفهوم الع 

 كن تجزئتها إلى مواد أصغر عن طريق التفاعلات الكيميائيةمادة لا يم 

 أصغر وحدة في العنصر تحمل صفاته  

 حجم المادة نتيجة تغير درجة حرارتها   نقصان 

 

 -: ت العناصر فيما يلينحدد استعمالاب (  

 .........................................                 الألمنيوم  -1

 ..........................................                       الكلور   -2

 ..........................................                 السليكون -3

 .........................................          الأرجون         -4

 

 

 -لافلزات فيما يلي : بين خصائص الفلزات وال قارنن(  ج

 

 اللافلزات  الفلزات 

  

  

 
 

 

 عند أرتفاع درجة حرارة جسم ما ؟ يحدث  ي لذ اما ج ( 

 
................................................................................................................................................................... 

 

 

 انتهت الأسئلة 

                                                                                          

 الشمريسكرة                                                                                                   
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